



①



②

图① 小记者尝试绳索攀爬。

图② 小记者体验云梯车。



小记者参观消防车辆。



小记者参观消防器材。

探秘“火焰蓝” 小记者走进消防队

本报讯(记者贺璐)7月11

日,焦作日报小记者走进解放区消防救援大队,参观消防车辆器材、学习消防知识、观看消防演练,近距离体验消防员的工作与生活,向“火焰蓝”致敬。

当天早上,小记者在家长的陪同下来到活动现场。在这里,孩子们受到了消防员叔叔的热情接待。同样欢迎小记者的还有消防救援队门前广场上停放得整齐的一排消防车。“消防车真是太帅、太威武了……”看着眼前高大的消防车辆,小记者兴奋地尖叫出声。

随后,活动正式开始,消防员叔叔首先为小记者介绍了消防车辆和灭火救援器械。水罐车、云梯车、高喷车……功能各异、造型奇特的消防车,还有空气呼吸器、钢筋速断器、防火服等一系列专业救生救援器材,让

小记者大开眼界。

其间,消防员叔叔还为小记者展示了消防机器人灭火表演,并邀请小记者体验云梯车。

当清水从灭火机器人的水炮中喷涌而出时,小记者沸腾了,一个个欢呼跳跃起来。在云梯车体验中,四名幸运的小记者随着云梯升上半空,开心地向地面上的小记者挥手示意,接受大家的羡慕。

接着,消防员叔叔为小记者展示了绳索攀爬、挂钩梯攀爬等技能。他们熟练的动作、矫健的身影,给小记者留下了很深的印象,孩子们纷纷竖起大拇指,称赞消防员叔叔比蜘蛛侠还厉害。

活动中,小记者还参观了消防员宿舍,体验了“豆腐块”的整理过程,并试穿了消防服,过足了“消防瘾”。

(本文照片均由本报记者贺璐摄)

河南省第三届教师合唱节落幕 山阳区教师合唱团荣获一等奖

本报讯(记者李锴)日前,河南省第三届教师合唱节暨合唱指挥培训在郑州西亚斯学院举行,山阳区教师合唱团参加了本次比赛,并在全省38支教师合唱团中脱颖而出,荣获一等奖,是唯一一个获得一等奖的区级合唱团。

此次河南省第三届教师合唱节是我省教育部门规格最高、演唱水平最高的合唱盛会。山阳区教师合唱团是一支由50名教育工作者组成的合唱队伍,邀请河南理工大学音乐学院副院长马安平为合唱团特邀艺术

顾问。

虽然这是一支非专业的合唱团,但是每一名合唱团团员都怀揣着对合唱的无比热爱,坚持每周三下午进行排练。7月8日,山阳区教师合唱团奔赴郑州西亚斯学院参加河南省第三届教师合唱节的第三场比赛。他们声情并茂地演唱了参赛曲目《五月的鲜花》《九儿》,出色的合作将歌曲演绎得情绪饱满、激昂振奋,受到评委专家一致好评,在38支参赛队伍中脱颖而出,并获得了一等奖的优异成绩。

河南理工大学电气学院青春实践团 赴驻马店学习

本报讯(记者贺璐 通讯员李浩程、张伟晨)近日,河南理工大学电气学院“青春志愿二十大,宣讲振兴铸新篇”实践团围绕“青春志愿强国梦,红色精神代代传”主题,前往河南省驻马店市,依托当地杨靖宇将军纪念馆、中共中央中原局旧址、确山竹沟革命纪念馆、竹沟烈士陵园等,开展重走红色足迹、追溯红色记忆、学习红色榜样、挖掘红色故事、体悟红色文化系列活动。

在杨靖宇将军纪念馆,实践团成员在了解了杨靖宇将军为人民解放和民族振兴伟大事业奋斗终生的光辉事迹后,通过线上线下同时展开杨靖宇将军事迹宣传,旨在鼓励广大人民群众继承和发扬杨靖宇将军的崇高

品德,推进社会主义现代化事业不断向前。

在确山竹沟革命纪念馆,实践团成员回望抗战历史,聆听红色故事,缅怀革命先烈,发扬革命精神。在竹沟烈士陵园,实践团成员向革命烈士庄严献花、虔诚默哀,致以深深的敬意。最后,全体成员肃立于团旗前,高举右手,重温入团誓词,提醒和激励自己始终保持对共青团的信仰和追求,时刻铭记自己的责任和使命,坚定为中华民族伟大复兴贡献自己力量的决心。

活动结束后,大家纷纷表示,今后将以更加饱满的工作热情和积极主动的学习态度,把革命先辈为之奋斗的伟大事业推向前进。

塔南路小学 开启“书香一夏”主题阅读活动

本报讯(记者贺璐)为提升学生阅读素养,引导学生从优秀书籍中汲取精神养料,进入暑假后,塔南路小学开启了第二届“书香一夏”主题阅读活动。

“书香一夏”暑期特色阅读活动为不同年级的学生量身定制了暑期阅读书单,设计了个性化的阅读实践作业,并策划了“我是诗词传诵人”“我是塔小领读者”“跟着课本去旅行”等特别活动。活动启动之前,学校通过海报招募、公众号宣传、班级群倡议等多种方式号召同学们积极参与活动,感受阅读之美,游历经典文化。

在“我是诗词传诵人”——古诗词考级活动中,学校号召同学们利用暑假时间与诗同行,每日背诵打卡,并为每位同学精心印制了考级手册,涵盖了新课程标准《小学生必背古诗词75首》在内的110首适合小学生诵读的优秀古诗词。开学后,学生自主申请古诗词考

级。考级成功后,学校会为学生颁发考级证书。

在“我是塔小领读者”活动中,学校号召同学们从不同视角为大家推荐自己喜爱的书籍。活动采取自主报名、班主任老师推荐的方式,通过学校公众号和视频号展播优秀作品。活动一经推出,同学们就积极报名参与,现已有四位优秀领读者上线。

在“跟着课本去旅行”活动中,学校倡导学生携一本书看遍祖国大好河山,将课本里的描写化为真实可接触的实景,让书本中的文字符号鲜活起来。

凡有所读,皆成人生。塔南路小学“我的书香一夏”阅读实践活动将阅读融入到了学生的生活中。暑假以来,同学们与书同行、阅见成长,在书籍中领略方寸间的广阔天地,在游历中阅见生活中的无限精彩。



为进一步做好暑期幼儿安全工作,落实“三清三明”制度,实现“三零”创建目标,近日,孟州市第四幼儿园教师冒着炎热酷暑对幼儿进行家访,并进行多方面的安全教育宣传。

胡敏波 摄